10:06 27/09/2023 Gitra ki THU: Xem lai 1&n lam thiv

Bat dau vao lic  Sunday, 24 September 2023, 4:05 PM
Trang thai Da xong
Két thiic lac  Sunday, 24 September 2023, 4:51 PM
Th&i gian thwe 45 phat 31 giay
hién
Piém 26,00/30,00
Diém 8,67 trén 10,00 (86,67%)

cauhai 1
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

z+2y—3z2=5
Gidi hé phuong trinh 42X TY~132=6 0 e
3z + 6y — 9z =18

3z +9y—22=19

Select one:
7 4
A.w_g’yZE’z:O
7 3
Bx:f7y:Zaz:O
7 23 4 7
Crz=5+Fa,y=5—3a 2=a(aeR)

D. Hé phuwong trinh vé nghiém v

The correct answer is: Hé phwong trinh vé nghiém

Cau hdi 2
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

2m — 1 2m m—1

Didukigncitam @ A=| m+1 m—1 m+1 | khanghich la:
-m 0 -m
Select one:
A m#1

B. 0£Am#1lwv
C. khoéng co gia trim

D. m#0

The correct answer is: 0 # m # 1

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318
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Cau hoi 3
Bung

Pat diém 1,00 trén 1,00

2m —1 2m m—1

Diéu kién ciam dé A = m+1 m—1 m-+ 1 | khanghich la:
—m 0 —m
Select one:
A m#0

B. khong co gia trim
C. m#1
D. 0#m#1wv

The correct answer is: 0 % m # 1

cau hoi 4
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

2 8 -1 4 2
Hang r(A) cliamatran A = i =0 0 la:
1 2 -1 1 2
8 15 -9 7 18
Select one:
A r(A)=2
B. r(4) =4
c. r(4)=1
D. r(A)=3wv

The correct answer is: 7(A) = 3

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318
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cauhoi &
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

3 -4 4 3 3 0
Xét hai dinh thirc A; = 2 31 =59 Ay = 213
-4 11 3 7 —4 7
5 -33 7 =2 5 —13
Select one:
A A =20y v
B. Ay =2/
C. Ay = -2/
D. Ay = A,

The correct answer is: A; = 2A,

Cau hai 6
bung
Dat diém 1,00 trén 1,00

r—2y+2z+3t=0

3x —6y+4z+Tt=0

20 —4y+ 2+ 8t =0
xr—2y+8t=0

Giai hé phwong trinh . Két qua la:

Select one:

A. Hé phwong trinh v6 nghiém

B. z=2a,y=qa,z=£,t =0(a,B €R)
C.z=20,y=a, 2=0,t=0(aeR)v
D. =2a—-B,y=a,z2=F,t =0(,B € R)

The correct answeris: z = 2, y=a, 2=0, t =0 (a € R)

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318

. Khang dinh nao sau day la dung?
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cau hoi 7
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

z—2y+2z+3t=0

3z —6y+4z+T7t=0

20 —4y+ 2+ 8t =0
z—2y+8t=0

Giai hé phwong trinh . Két qua la:

Select one:
A z=2a y=a,2=0,t=0(a€R) v

B. £ =2a,y=a,2=,t =0(c, B € R)
C. z=20—-fy=a,z=p,t=0(a,B €R)

D. Hé phwong trinh vé nghiém
The correct answeris: z = 2o, y=a, 2=0, t =0 (a € R)

cau hsi 8
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

1 -2 .
Chomatran A = (3 ) ) Két qua clia phép tinh (I — A)4 la:

Select one:
A. (I —A)4:(30 22)«
? ~33 19
B. . (30 —33
I, — A =
(I — 4) (22 19 )
C. 4 22 30
I, — A =
(B = 4) (19 33)
D. . ~33 19)
I, — A =
(L = 4) ( 30 22

The correct answer is: (I, — A)* = < 3;3 i;)

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318
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cauhsi 9
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

A . L (m—Dz+(m—-2)y=2m
Hé phwong trinh tuyén tinh c6 nghiém khi:
2m—2)r—4dy=m+7

Select one:
A. Khéng co m
B. m=0Vm=1
C. m=0

D m=1+v

The correct answeris: m = 1

cauhsi 10
bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

2 8 -1 4 2
. . . m-—1 4 1 2 —2 . R
Gia tri chia m dé hang ma tran A = bang 3 la:
1 2 -1 1
8 16 -2 8 3m+4

Select one:
A m=0Vm=1+

B. m=0\/m=—%
C. m=1
D. m=0

The correct answerissm =0V m =1

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318 5/15
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cauhoi 11
Bung

Pat diém 1,00 trén 1,00

1 -2 .
Chomatran 4 = (3 . ) Két qua cla phép tinh (I, — A)4 1a:

Select one:
A . 30 —33
L — A =
(L = 4) (22 19)
B. . 22 30)
L — A =
(I — 4) (19 ~33
C. 30 22\ v
33 19
D. ) —33 19)
I — A =
(I = 4) (30 22

The correct answer is: (I — A)4 = ( sl 22)

cauhai 12
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

2 8 -1 4 2
Hang r(A) cta matran A = To13 -8 616 la:
1 2 -1 1 2
8§ 15 -9 7 18
Select one:
A 1r(A)=3v
B. r(4) =1
C. (A)—4
D. r(4) =

The correct answer is: 7(A) = 3

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318
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cauhsi 13
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

Gitra ki THU: Xem lai 1an 1am thee

( 2c+y—32=5
Hé phwong trinh tuyén tinh 20 — 2y — 8z =17 c6 nghiém khi:
4r —y—11z=2m +8

Select one:
A m=2«v

B. Khdéng co m
C. m=—4

D. mtuyy

The correct answer is: m = 2

cauhsi 14
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

m —1
Chodinhthtc A = |m—2 3 —2m
2 —2

Select one:
A mMm=0Vm=1Vm=2+«

B m=0Vm=—-1Vm=23
C m=0Vm=1Vm=3

D m=0Vm=-1Vm=2

The correctanswerissm=0Vm =1V m = 2

m+ 3

-3
m

.Giatricham dé¢ A = 0 la:

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318
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cauhsi 15
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

1 1 -1
Chomatan A= |0 1 1 |vaB=A—1I;Matrantbng M = 2B + 3B? + 4B3+... +10B° la:
0 1
Select one:
A. 0 2 3
M=]10 0 2
0 0 O
B. 0 2 -2
M=]10 0 2
0 0 O
G 2 2 1
M=]10 2 2
0 0 2
D. 0 2 1\ «v
M=10 0 2
0 0 0

0 2 1
The correctansweris: M = | 0 0 2
0 0 O
cauhdi 16
Sai
Pat diém 0,00 trén 1,00
3 —4 4 3 3 0 4 3
2 31 -5 9 2 13 -5 9 e e A s s
Xét hai dinh thirc A} = , Ay = . Khang dinh nao sau day la dung?
—4 11 3 7 —4 7 3 7
5 =33 7 -2 5 —-13 7 =2
Select one:
A Ay =24
B. Ay, = —2A;
C. A =2A,
D. Al = Az X

The correct answer is: A; = 2A,

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318 8/15



10:06 27/09/2023
cauhsi 17
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

4 7 -3
4 6 9
Giatrichadinhthac A =1 0 0
3 2 -7
13 2 0
Select one:
A A=-6v
B. A=-12
C. A=6
D. A=12
The correct answer is: A = —6
cauhsi 18
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Cho hai ma tran A, B € M, (R). Biét det (ATBA2) = 8vadet(AB) = 2. Giatri ctia det(B ') la:

Select one:
A det(BH)=1wv
B. det(B') =4
C. det(B') =+
D. det(B™1) =2

The correct answer is: det(B~!) = 1

S ot O N O

Gitra ki THU: Xem lai 1an 1am thee

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318
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cauhsi 19
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

Giai hé phwong trinh

Select one:

z+2y—3z=5
2z +y—132=6
3x + 6y — 92 =18
3z +9y —2z=19

A. Hé phwong trinh v6 nghiém v

B. x:1+—a’ y:%—%a, ZZO[(OLE]R)

C.;L':7 =

3
D. a::%

The correct answer is: Hé phuwong trinh vé nghiém

cau hoi 20
bang
Pat diém 1,00 trén 1,00

Cho hai ma tran A =
Select one:
A 4Tp_ (10
-1
B. AT — (10
—1
C. 4Tp_ <10
—1
D. yrp_ (1(1

The correct answer is: ATB = (

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318

N O W 0 N o N

W J © N © 9 © 3

10 8 7
-1 2 9

=T
5

. Két qua la:

)

Gitra ki THU: Xem lai 1an 1am thee

. Két qua cia ATB 1a:
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cau hai 21
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

(m—1)z+ (m—2)y=2m

(2m - 2):1: Cdy—m+7T c6 nghiém khi:

Hé phuwong trinh tuyén tinh {

Select one:

A. Khéng co m
B m=0vVm=1
C. m=0

D m=1+v

The correct answeris: m = 1

Cau hai 22
bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

2 8 -1 4 2
. N . m-—1 4 1 2 —2 . .
Gia tri chia m dé hang ma tran A = bang 3 la:
1 2 -1 1
8 16 —2 8 3m+4
Select one:
A m=0Vm=1+
B. m=0
C. m=1
D m=0Vm= f%
The correct answerissm =0V m =1
Cauhoi 23
bang
Pat diém 1,00 trén 1,00
m —1 m+ 3
Chodinhthtc A = |m —2 3 —2m —3 |.Giatrictam d& A =0 la:
2 —2 m

Select one:
A m=0Vm=1Vm=3

B m=0Vm=1Vm=2+v
C m=0Vm=-1Vm=2

D m=0Vm=—-1Vm=23

The correctanswerism =0V m =1V m = 2

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318 11/15
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Cau hoi 24
bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

Gia tri cGa dinh thirc A =

SRS
[CH CR e RN |
o
o ot o N O
o
o

Select one:
A A=-12

B. A=6
C. A=12

D. A=-6¢Vv

The correct answer is: A = —6

Cau hsi 25
Sai

Dat diém 0,00 trén 1,00

1 1 -1
Chomatran A= | 0 1 | vaB=A—1I3 Matrantdng M = 2B + 3B? + 4B3+... +10B° la:
1

S =

Select one:

A
M =

NN R O NHFH O DN W

\
I\

SO O O OO N OO O O o o
[\V]

SO O N O N OO N OO N

=

The correct answer is: M =

e © @
S O N
S N =

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318 12/15



10:06 27/09/2023 Gitra ki THU: Xem lai 1&n lam thiv

Cau hai 26
Sai
Pat diém 0,00 trén 1,00

4+ 2y—z=3
Hé phwong trinh tuyén tinh ¢ 2z + 4y + (m — 2)z = 1 v6 nghiém khi:
3z+6y+(2m—4)z=7

Select one:
A m#—-2 %
B. m # %
C. m# —%

8
D. m# ¢
The correct answer is: m # %

cau hai 27
bang
Pat diém 1,00 trén 1,00

Cho hai ma tran A, B € M,,(R). Biét det (ATBA2) = 8 va det(AB) = 2. Gié tri ciia det (B 1) la:

Select one:
A det(BH=1v
B. det(B 1) = %
C. det(B™!) = %
D. det(B™') =2

The correct answer is: det(Bil) =

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318 13/15
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Cau hoi 28
bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

3 2 2 3 -1
ChohaimatanA=| 2 —1|vaB=| 1 2 4 2 |.KétquaciaATBIa:
-2 2 -3 -1 2 5
Select one:
A. ATB—<10 8 7 —7)
-1 2 8 5
B. ATB:(IO 8 7 —7)
-1 2 9 6
C. ATB:<10 8 7 —7)
-1 3 9 5
D. ATB_(lo 8 7 —7)«
-1 2 9 5

The correct answer is: AT B = ( 10 8 7 7)

-1 2 9 5

Cau hai 29
bang
Pat diém 1,00 trén 1,00

20 +y—32=5
Hé phwong trinh tuyén tinh 20 — 2y — 8z =17 ¢6 nghiém khi:
dr —y—11z2=2m +8

Select one:

A

B.

C.

D.

m=—4
m=2v
Khéng co m

m tay y

The correct answer is: m = 2

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318
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cau hoi 30
Sai

Pat diém 0,00 trén 1,00

4+ 2y—z=3

Hé phwong trinh tuyén tinh ¢ 2z + 4y + (m — 2)z = 1 v6 nghiém khi:

3z+6y+(2m—4)z=7

Select one:
A m#—2 %

B. m #

oo oo|ot

C. m#

D.

w| oo

m¥# —

The correct answer is: \(m \ne \frac {5}{8}\)

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1214310&cmid=238318

Gitra ki THU: Xem lai 1an 1am thee
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